

**Protokół nr XIV/2012
z XIV Sesji Rady Powiatu Leszczyńskiego
w dniu 28 czerwca 2012 roku**

Początek obrad godz. 14⁰⁰ - Starostwo Powiatowe w Lesznie, Pl. Kościuszki 4, sala nr 18.

ad. 1. Obrady XIV Sesji Rady Powiatu Leszczyńskiego otworzył Pan Marian Mielcarek, Przewodniczący Rady Powiatu Leszczyńskiego.

Pan Przewodniczący powitał przybyłych na Sesję radnych i zaproszonych gości (listy obecności stanowią odpowiednio załączniki **nr 1- 5** niniejszego protokołu).

W Radzie Powiatu zasiada 17 radnych. Na podstawie listy obecności prowadzący obrady stwierdził, że w sesji udział bierze 16 radnych. Nieobecna była Radna Pani Halina Florek. Podczas stwierdzania kworum na sali obecnych było 16 radnych. Pan Przewodniczący stwierdził, że Rada jest władna do podejmowania uchwał. Poinformował również, iż zgodnie ze Statutem Powiatu Leszczyńskiego obrady Sesji Rady są nagrywane na nośniku elektronicznym (załącznik **nr 6** protokołu).

ad. 2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

Pan Przewodniczący Rady przesłał projekt porządku obrad XIV Sesji Rady Powiatu..

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają pytania lub uwagi do przedłożonego projektu porządku obrad Sesji. Pytań i uwag nie wniesiono.

Rada Powiatu jednogłośnie 16 głosami „za” przyjęła porządek obrad XIV Sesji.

Porządek obrad XIV Sesji Rady Powiatu:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
3. Przyjęcie protokołu z Sesji w dniu 15 maja 2012 roku.
4. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym.
5. Interpelacje i zapytania radnych.
6. Informacja o stanie przygotowań do zapewnienia bezpieczeństwa i porządku w okresie wypoczynku letniego w 2012 roku na terenie powiatu leszczyńskiego.
7. Informacja o zabezpieczeniu opieki zdrowotnej w 2012 roku na terenie powiatu leszczyńskiego.
8. Podjęcie uchwały Nr XIV/156/2012 w sprawie określenia szczegółowych warunków umorzenia w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej (**DRUK NR 156**).
9. Podjęcie uchwały Nr XIV/157/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Lipno (**DRUK NR 157**).
10. Podjęcie uchwały Nr XIV/158/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Rydzyna (**DRUK NR 158**).
11. Podjęcie uchwały Nr XIV/159/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Świąciechowa (**DRUK NR 159**).
12. Podjęcie uchwały Nr XIV/160/2012 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Leszczyńskiego na 2012 rok (**DRUK NR 160**).
13. Podjęcie uchwały Nr XIV/161/2012 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leszczyńskiego na lata 2012– 2018 (**DRUK NR 161**).
14. Podjęcie uchwały Nr XIV/162/2012 w sprawie uchwalenia Regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Lesznie (**DRUK NR 162**).
15. Sprawozdanie z kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną w zakresie oceny działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lesznie.
16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
17. Wolne głosy i wnioski.
18. Zakończenie obrad.

ad. 3. Protokół obrad XIII Sesji Rady Powiatu w dniu 15 maja 2012 roku został przyjęty poprzez głosowanie jednogłośnie 16 głosami „za” i podpisany przez Przewodniczącego Rady Powiatu. Pytań i uwag nie było.

O godz. 14²⁰ na Sesję przybyła Radna Pani Halina Florek.
Udział w obradach Sesji bierze 17 radnych.

ad. 4. Sprawozdanie z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym.

Pan Starosta przedstawił Wysokiej Radzie sprawozdanie z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym (ww. sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 protokołu).

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania do przedłożonego przez Pana Starostę sprawozdania z posiedzeń Zarządu.

Zabierając głos radny Pan Remigiusz Leciejewski nawiązując do ścieżki rowerowej z Leszna do Pawłowic skierował; pytanie do Pana Starosty, czy byłaby możliwość złożenia wspólnego apelu mieszkańców i Powiatu Leszczyńskiego do instytucji ochrony środowiska, która blokuje budowę tej ścieżki. Apel w tej sprawie mieszkańcy zamierzają przekazać Panu Staroście.

Pan Radny dodał, że portal „roweroweleszno” złożył propozycję mieszkańcom, aby mogli wypowiedzieć się, czy nawierzchnia tej ścieżki ma być asfaltowa.

Pan Starosta powiedział, że uwaga jest cenna i jeżeli taki apel jest przygotowany to wspólnie należy zrobić wszystko, żeby realizacja tej inwestycji doszła do skutku.

Pan Starosta dodał, że apel mógłby być kierowany zarówno do Powiatu, jak i do Wojewódzkiej Dyrekcji Ochrony Środowiska.

Pan Starosta poprosił przedstawicieli portalu „roweroweleszno” o skontaktowanie się w sprawie dopracowania wspólnej, czy niezależnej inicjatywy w tej sprawie.

Więcej pytań i uwag nie było.

Pan Starosta z uwagi na przebywanie na zwolnieniu lekarskim i wyznaczone zabiegi rehabilitacyjne poprosił o zwolnienie z dalszego przebiegu obrad sesji..

Sprawozdanie o pracach Zarządu w okresie międzysesyjnym zostało przyjęte.

ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych:

1. Radny Pan Remigiusz Leciejewski :

- 1) zaapelował o zwrócenie szczególnej uwagi na ścieżkę rowerową z Leszna do Osiecznej ponieważ ulega ona bardzo szybkiej degradacji.

Pan Radny powiedział, iż dwa tygodnie temu były tam wyłobione bardzo głębokie rowki wzdłuż tej ścieżki przez wodę. W tym tygodniu rowki te były utwardzone tłucznem drogowym. Dzisiaj na portalu „roweroweleszno” są zdjęcia, gdzie w pewnych miejscach układane są płytki chodnikowe i tak na tej ścieżce są już cztery nawierzchnie: glina, tłuczeń, płytki chodnikowe i kostka brukowa. Nawierzchnia staje się bardzo niebezpieczna dla rowerzystów i należy w tej sprawie zainterweniować.

- 2) odnosząc się do otrzymanej odpowiedzi na złożoną interpelację Wielkopolski Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych w Poznaniu Oddział w Lesznie (pismo z dnia 30 maja br.) w przedostatnim akapicie napisał: „Tut. Zarząd na bieżąco monitoruje stan wód na omawianych kanałach. Stwierdza się, iż w ciągu całego Szlaku Konwaliowego występuje wystarczająca ilość wody niezbędnej do prowadzenia turystyki kajakowej. Opinie dotyczące braku wody w kanałach są nieprawdziwe i nie mają pokrycia w rzeczywistości”, Pan Radny zaprezentował zdjęcia ze spływu kajakowego w Boszkowie w dniu 16 czerwca br. Kajakowym Szlakiem Konwaliowym, gdzie z uwagi niski poziom wody kajakarze przenosili kajaki.

W związku z powyższym Pan Radny wniósł zapytanie do Zarządu Powiatu, czy jest możliwość, aby skontaktować się z Leszczyńskim Towarzystwem Żeglarskim i wystosować do Zarządu Powiatu Wolsztyńskiego pismo o zmianę pozwolenia wodnoprawnego, tj. o określenie

w pozwoleniu wodnoprawnym także minimalnego stanu wód,

- 3) odnosząc się do złożonej interpelacji odnośnie ścieżki rowerowej ze Świąciechowy do Gołanic Pan Radny powiedział, że na złożoną ostatnią i przedostatnią interpelację różniącą się w treści otrzymał dwie identyczne odpowiedzi.

W związku z powyższym Pan Radny wniósł, aby do udzielanych odpowiedzi na interpelacje były dołączane złożone interpelacje radnych. Poprosił o zwrócenie szczególnej uwagi na tematy, które nie zostały ujęte w odpowiedziach na dotychczasowe interpelacje.

2. Radna Pani Halina Florek nawiązując do wypowiedzi Radnego Pana Remigiusza Leciejewskiego w sprawie złego stanu nawierzchni ścieżki rowerowej z Leszna do Osiecznej powiedziała, że na portalu internetowym, czy w prasie należałoby przekazać informację, że właścicielem tej ścieżki rowerowej jest Marszałek Województwa Wielkopolskiego, natomiast Powiat Leszczyński i Miasto Leszno partycypowali w kosztach budowy tej ścieżki.

ad. 6. Rada Powiatu przyjęła informację Komendanta Miejskiego Policji w Lesznie o stanie przygotowań do zapewnienia bezpieczeństwa i porządku w okresie wypoczynku letniego w 2012 roku na terenie powiatu leszczyńskiego.

Pytań i uwag nie było.

(ww. informacja stanowi załącznik **nr** protokołu).

ad. 7. Rada Powiatu przyjęła informację Pana Andrzeja Kościelskiego Kierownika Delegatury w Lesznie Wielkopolskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia o zabezpieczeniu opieki zdrowotnej w 2012 roku na terenie powiatu leszczyńskiego.

Pytań i uwag nie było.

(ww. informacja stanowi załącznik **nr 9** protokołu).

ad. 8. Podjęcie uchwały Nr XIV/156/2012 w sprawie określenia szczegółowych warunków umorzenia w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej (**DRUK NR 156**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik **nr 10** protokołu).

Pan Jarosław Wawrzyniak, w imieniu Zarządu Powiatu wniósł autopoprawkę zapisu w § 11. Dotychczasowy zapis „§ 11. Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego, z mocą obowiązującą od dnia 1 stycznia 2012 r.”, po autopoprawce otrzymuje brzmienie: „§ 11. Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego”.

Pani Emilia Konieczna, Kierownik PCPR w Lesznie powiedziała, że Wydział Nadzoru i Kontroli Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu uchyla uchwały, które wprowadzają zapis o obowiązywaniu przedmiotowych aktów od 1 stycznia br.

(kserokopia pisma z dnia 20 czerwca br. Kierownika PCPR dot. wyjaśnienia do autopoprawki stanowi załącznik **nr 11** protokołu).

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Spraw Społecznych, Komisja Rewizyjna oraz Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały wraz z autopoprawką pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 17 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 17 głosami „za” podjęła Uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków umorzenia w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej.

ad. 9. Podjęcie uchwały Nr XIV/157/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Lipno (**DRUK NR 157**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik **nr 12** protokołu).

Ww. projekt uchwały stanowi udzielenie w 2012 roku Gminie Lipno pomocy finansowej w kwocie 25.000 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania bieżącego pn.: „Program utylizacji azbestu” na terenie gminy Lipno.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu Leszczyńskiego jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 4) kto jest za podjęciem uchwały: 17 głosów,
- 5) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 6) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 17 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XIV/157/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Lipno.

ad. 10. Podjęcie uchwały Nr XIV/158/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Rydzyna (**DRUK NR 158**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 13 protokołu).

Ww. projekt uchwały stanowi udzielenie w 2012 roku Gminie Rydzyna pomocy finansowej w kwocie 25.000 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn.: „Usuwanie odpadów powstałych przy likwidacji azbestu z obiektów budowlanych zlokalizowanych na terenie miasta i gminy Rydzyna”.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu Leszczyńskiego jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

7) kto jest za podjęciem uchwały: 17 głosów,

8) kto jest przeciwny – 0 głosów,

9) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 17 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XIV/158/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Rydzyna.

ad. 11. Podjęcie uchwały Nr XIV/159/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Świąciechowa (**DRUK NR 159**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 14 protokołu).

Ww. projekt uchwały stanowi udzielenie w 2012 roku Gminie Świąciechowa pomocy finansowej w kwocie 25.000 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn.: „Usuwanie i utylizacja wyrobów zawierających azbest z obiektów budowlanych” na terenie miasta i gminy Świąciechowa.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu Leszczyńskiego jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

10) kto jest za podjęciem uchwały: 17 głosów,

11) kto jest przeciwny – 0 głosów,

12) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 17 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XIV/159/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Świąciechowa.

ad. 12. Podjęcie uchwały Nr XIV/160/2012 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Leszczyńskiego na 2012 rok (**DRUK NR 160**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 15 protokołu).

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

1) kto jest za podjęciem uchwały: 17 głosów,

2) kto jest przeciwny – 0 głosów,

3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 17 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XIV/160/2012 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Leszczyńskiego na 2012 rok.

ad. 13. Podjęcie uchwały Nr XIV/161/2012 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leszczyńskiego na lata 2012– 2018 (**DRUK NR 161**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik **nr 16** protokołu).

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 17 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 17 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XIV/161/2012 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leszczyńskiego na lata 2012– 2018.

ad. 14. Podjęcie uchwały Nr XIV/162/2012 w sprawie uchwalenia Regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Lesznie (**DRUK NR 162**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik **nr 17** protokołu).

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 4) kto jest za podjęciem uchwały: 17 głosów,
- 5) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 6) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 17 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XIV/162/2012 w sprawie uchwalenia Regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Lesznie.

ad. 15. Sprawozdanie z kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną w zakresie oceny działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lesznie.

(kserokopia Protokołu kontroli stanowi załącznik **nr 18** protokołu).

Nawiązując do przedłożonej Radnym Powiatu kserokopii protokołu kontroli w zakresie oceny działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lesznie za 2011 rok, Pani Halina Florek, Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu podziękowała Pani Emilii Koniecznej, Kierownikowi PCPR w Lesznie za dobrą pracę w zakresie pomocy społecznej.

Radni Powiatu nie wnieśli uwag do przedłożonego sprawozdania.

Rada Powiatu przez aklamację przyjęła Sprawozdanie z kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną w zakresie oceny działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lesznie.

ad. 16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych:

Pan Wicestarosta udzielając odpowiedzi na zgłoszone interpelacje przez Radnego Pana Remigiusza Leciejewskiego powiedział, że:

- 1) ścieżka rowerowa z Leszna do Osiecznej należy do komencji Zarządu Dróg Wojewódzkich i Marszałka Województwa. W związku z tym uwagi nt. złej nawierzchni tej ścieżki, jeżeli nie zostały już wcześniej przekazane, przesłane zostaną kompetentnym instytucjom,
- 2) odnośnie niskiego poziomu wód na Szlaku Konwaliowym zapytania i uwagi w tym zakresie zostaną przesłane do Powiatu Wolsztyńskiego,
- 3) odnosząc się do budowy ścieżki rowerowej ze Świąciechowy do Gołanic, Pan Wicestarosta wskazał na potrzebę budowy ścieżki rowerowej na na tej trasie, lecz z uwagi na ujęte do realizacji

w planach Powiatu zadania, Zarząd Powiatu na dzień dzisiejszy nie przewiduje jej budowy i nie będzie Radzie Powiatu takiej uchwały rekomendował.

Następnie Pan Wicestarosta nawiązując do odpowiedzi na dwie różne interpelacje przeprosił Pana Radnego za powstałą niezręczność urzędniczą.

Pan Przewodniczący Rady Powiatu skierował prośbę do Pana Wicestarosty o rozważenie, wspólnie z Panem Wójtem Gminy Święciechowa, możliwości technicznych budowy ścieżki rowerowej Święciechowa – Gołanice, po poprowadzeniu kolektora sanitarnego.

Pan Marek Lorych, Wójt Gminy Święciechowa powiedział, że należy znaleźć takie rozwiązanie i poczynić starania w pozyskaniu środków, aby wspólnie z Powiatem już w 2015 roku pobudować ścieżkę rowerową ze Święciechowy do Gołanic.

Pan Przewodniczący Rady Powiatu powiedział, iż Radni otrzymają pisemne odpowiedzi na zgłoszone interpelacje.

ad. 17. Wolne głosy i wnioski:

- 1) Radna Pani Halina Florek wniosła, aby we współpracy ze Związkiem Powiatów Polskich podjąć działania, mające na celu przekazywanie części opłat pobieranych w ramach systemu viaTOLL (system poboru opłat za przejazdy autostradami) na utrzymanie dróg powiatowych. Pani Radna dodała, że opłaty za przejazdy autostradami są wysokie i dlatego Tiry jeżdżą po drogach wojewódzkich i powiatowych i je niszczą.
- 2) Radny Pan Rafał Rimke wniósł zapytanie, co należy zrobić, aby organizacje wiejskie na organizowanych przez siebie festynach mogły prowadzić bufety i dokonywać sprzedaży towarów,
- 3) Pan Marian Mielcarek, Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że do Rady Powiatu wpłynęły dwa pisma dotyczące odwołania Pana Michała Piotrowiaka z funkcji Geodety Powiatowego i Zastępcy Naczelnika Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami, tj.:

a) pismo geodetów powiatu leszczyńskiego z dnia 14 czerwca br.

b) pismo „GEOBUD” Sp. Jawna Usługi Geodezyjno-Kartograficzne Grzegorz Grobelny i Rafał Skórzewski z Leszna.

(kserokopie ww. pism stanowią załączniki **nr 19** i **nr 20** protokołu).

Pan Jarosław Wawrzyniak, Wicestarosta Leszczyński wyjaśnił, że Pan Starosta w dniu 31 maja 2012 roku podjął decyzję o wypowiedzeniu Panu Michałowi Piotrowiakowi warunków pracy i płacy na stanowisku Zastępcy Naczelnika Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami oraz na stanowisku Kierownika Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Starostwie Powiatowym w Lesznie. Przyczyną wypowiedzenia dotychczasowych warunków umowy o pracę było naruszenie obowiązku dbałości o dobro pracodawcy poprzez tolerowanie nie przestrzegania przez podległych pracowników przepisów art. 30 ustawy o Pracownikach samorządowych,

- 4) radni Powiatu otrzymali kserokopię pisma Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 maja br. Nr TA5-eb-0701-2243/12 skierowane do pani Ewy Kopacz Marszałka Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej dotyczące odpowiedzi na zapytanie Pan Posła RP Łukasza Borowiaka w sprawie budowy ścieżki rowerowej wzdłuż odcinka drogi łączącej miejscowość Łasocice z Leszmem (kserokopia ww. pisma stanowi załącznik **nr 21** protokołu).

ad. 18. Pan Przewodniczący Rady Powiatu, w związku z wyczerpaniem porządku obrad, podziękował wszystkim za udział i o godzinie 15⁵⁵ zakończył obrady XIV Sesji Rady Powiatu Leszczyńskiego.

Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządzono w jednobrzmiącym egzemplarzu.

Przewodniczący Rady

Marian Mielcarek